

Регистрационный лист

ОО	МБОУ «Гатчинская СОШ №4 с углублённым изучением отдельных предметов»
Тема	Я – гражданин России
ФИО участника	Каращенко Александр Андреевич
Возраст, класс	18 лет, 11 класс
ФИО учителя	Райцева Евгения Владимировна

Согласие участника конкурса сочинений на обработку персональных данных и использование конкурсного материала _____  (А. А. Каращенко)

Я - гражданин России.

Человек... Семья... Дом... Родина... Страна... Россия... Всех этих я горячусь, потому что я - гражданин России. И считаю, что каждый из нас следует бережно относиться к званию - гражданин России, так как все вместе мы, граждане страны, создаем впечатление о культурной и духовной развитости нашего государства.

"Каким должен быть настоящий гражданин России?" - спросите вы. На мой взгляд, можно следить проявления социальной активности, участвовать в мероприятиях, представляющих интересы России, способствовать развитию и превращению своей Родинки, чтобы укреплять наше общество, пропагандировать традиции страны, предупреждать бедствия России. Казалось бы, мало ли что зависит от этого человека в这么 большом государстве. Однако, соединившись воедино, мы сильны и непобедимы.

Ярким примером тому является Балакиревская добровольность и благотворительность. Ежегодно фонды пачками пускаютущими и тысячами долларов собирают огромные средства, которые впоследствии спасают многие жизни. И всё это благодаря добывшим вкладам россиян. Это в очередной раз подчеркивает важность сплочения народа. Добровольцы облагораживают чистые города, помогают пострадавшим людям, детям и совершают множество других добрых поступков. Говорят о великих, отстоявших честь и гордость нашего народа, но сей день воздается в различных действиях, праздниках, митингах.

Я учусь в одиннадцатом классе Йошкаройской гимназии школы, и с первого класса на всех внеклассных мероприятиях и на уроках мы говорим о Родине, о деле человека,

ценностях русского народа, истории государства и традициях. В школе и дома с самого детства в нас воспитываются патриотизм, милосердие, толерантность. Так под руководством родителей и учителей вырастает достойное граждане России.

Нельзя не сказать о содействии учащимся работе волонтеров и соцсети в духе волонтерских клубах: "ТИМ-ГДМ" и "Волонтеры Победы". "ТИМ-ГДМ"-клуб волонтеров при гимназии занимается молодёжь. На мой взгляд, это очень полезное и интересное движение, где все, волонтеры, проводят различные акции и фестивали, помогают в организации праздничных мероприятий, марафонов и реконструкций, ведут пропаганду здорового образа жизни. Мы с удовольствием делаем наш город чистым и выходим на улицы и в парки, чтобы убрать их или посадить деревья и цветы. Особенно нам нравится то, что, помогая другим, мы взаимодействуем с незнакомыми людьми, получая от них и проходя школу жизни. Как nice приятно делать добрые дела! Задача и здорова отведением разных поколений, позволяют сохранять память и делают огромный вклад в развитие будущего.

М.В. Лакоников говорил: "Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего". Я согласен с Михаилом Васильевичем, ведь если я не знаю прошлого своей Родины, являюсь ли я гражданином России? Конечно, нет. Волонтерская деятельность позволяет мне изучать историю страны, общаться с людьми, которые творят будущее, задуматься о тех, кто подарил нам наследие.

Согласен, что книге отведено своё время в жизни человека. Два года назад на уроке литературы учитель вручил

мне письма. Мне досталось Письмо сороковое „О памяти“ из книги Д. С. Михайлова „Письма о добром и прекрасном“. Слова Дмитрия Сергеевича Михайлова разбудили во мне осознание того, что я часть огромного целого, маленький зёрнышко в огромной пыле вьюнинских колосьев, я - единичка, которое помним о заре и думаем о закате. Значит, я однажды распространю эту заботу, доброту, честность, милосердие, прививавшие другим „любовь к родному пепелищу“. Этую книгу известного русского академика и филолога я прочитал полностью. Заканчивалась она словами: „Поверьте мне!“ И я поверила. Эта книга стала для меня настольной, я советую её прочитать всем своим знакомым, под ^{свои} экземпляр не дам никому. Не потому, что писало, а потому, что дарит ей. Д. С. Михайлов много писал о Великой Отечественной войне, а в частности о блокаде Ленинграда, где мало было „добра и прекрасного“. Познакомившись с трудами учёного, я узнала о рати не известных мне фактов. На одно моё письмо в годы блокады выпали исполнения, один из которых эпитет „такое“, на мой взгляд, слишком прост. Д. С. Михайлов был уверен в том, что надо иметь в письме спасение какому-то делу, тогда это дело станет делом. И я решила, что должен заниматься не только о моях, но и об исторической памяти.

В 2017 году я вступила во Всероссийское общественное движение „Волонтеры Победы“. В этом клубе состоят люди, которые гордятся прошлым и ценят будущее. Мы не забываем наших ветеранов и не только приглашаем их на празднование значимых дат, но и помогаем в быту: убираем дома и квартиры, ходим в магазин, читаем книги, сопровождаем на прогулках и в больницу. Ещё мы занимаемся благоустройством

памятных чест, участвует в организации парадов Победы и
шествии "Бессмертного полка", смотрит военно-патриотические
фильмы, принимает участие в исторических квестах и во
всероссийских акциях. Например, во время проведения акции "Дерево
Победы", волонтеры и все желающие граждане страны, сажают
деревья в честь погибших во время Великой Отечественной
войны. В период акции "День неизвестного солдата" мы прово-
дим митинги в честь неизвестных солдат, которые ценой сво-
ей жизни подарили нам будущее. Вся наша деятельность
направлена на воспитание в каждом гражданине России пре-
пятствия и барьерного отношения к Родине и к людям. Это дви-
жение даёт мне возможность погрузиться в историю страны
и показать своим современникам, как важно понимать прошлое
и иметь память о минувших днях. Я верю, что так же де-
лаем нам мир лучше, делаем недавний вклад в общее дело
нашей Родины.

Конечно, быть гражданином значит не только проявлять
активность, но и иметь внутренний патриотизм. Если чело-
век по-настоящему сопротивляет своей стране и в политической, и в культурной жизни, то можно с уверенностью
сказать, что он истинный гражданин своего государства.
Пусть кто-то скажет, что моя деятельность - это всего
лишь маленький шаг каждого человека. А я отвечу: "Не-
Большой шаг для человека - Большой шаг для человечества".